

от . . . 15 7 А В Г 1957

Баку

Газета №

Гастроли Нахичеванского драматического театра

Вот уже больше месяца коллектив Нахичеванского драматического театра имени М. Ф. Ахундова с большим успехом гастролирует в районах республики. Артисты побывали у трудящихся Казахского, Таузского, Шамхорского, Агдашского, Евлахского районов, города Мингечаура.

Недавно труппа театра выступала в Агдашском районе. Посмотреть спектакли съезжались колхозники из различных, даже самых отдаленных сельхозартелей. Горячими аплодисментами награждали они артистов. Немало писем со словами сердечной благодарности получила главный режиссер театра, заслуженный артист Азербайджанской ССР И. Гамзаев.

Газеты «Мингечаурский рабочий», «Мингечевир Фехлеси», «Вни Евлах», «Денин Йолу» (Агдашский район) и другие на своих страницах поместили много материалов, посвященных спектаклям этого театра.

Театр пополнил свой репертуар новыми пьесами. Зрители увидели спектакли «Шейх Санан» Г. Джавида, «Глазной врач» И. Сафарлы, «Дурна» С. Рустамова, «Фархад и Ширин», «Вагиф» С. Вургуну, «Солгун чичекляр» Дж. Джабарам.

Коллектив за время своей гастрольной поездки дал более 50 спектаклей, на которых побывали тысячи зрителей. Артисты Нахичеванского драматического театра сейчас гастролруют в Шуше.

АГДАМ. (Наш корр.).